CONVOCATORIA ORDINARIA

Proves d'accés a Cicles Formatius de Grau Superior
2001

Part especifica

M ecanica

Per accedir a cicles formatius de grau superior:

Supervisdi control de maquinesi instalxlacions del vaixell.
Desenvolupament i aplicacio de projectes de construccio.
Realitzacio i plansd'obra.

Construccions metalxliques.

Automocio.

M anteniment aer omecanic.

Manteniment d'avionica.

Desenvolupament de projectes d'instal xlacions de fluids, térmiquesi de
manutencio.

Manteniment d'equipsindudtrials.

Manteniment i muntatge d'instalxlacions d'edifici i procés.
Supervisié i control de maquinesi instalxlacions del vaixell.
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Exercici 1 Puntuacio 1,5

Deemineu d centre de gravetat de la placa plana de la figura adjunta, respecte als
eixosindicats.
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Exercici 2 Puntuacié 1,5

Cdculeulesforces que fan les cordes OA | OB per mantenir en equilibri un vaixel que
estaen un riu, sabent que laforca que fal’ agua és de 500 N.
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Exercici 3 Puntuacié 2

Cdculeulesreaccions Ra i R B corresponents ds recolzaments A i B.
No tingueu en condderacio d pes de lapropiabiga
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Exercici 4 Puntuacio 1
Un pessama d acer, amb un limit dagtic de Se = 250 MPa, de seccié rectangular

100 mm x 15 mm esta sotmés a una forca de traccié de 120 kN.
Cdculeu d coeficient de seguretat.

Exercici 5 Puntuaci6 1

L’eix d unamequina hade girar a 300 rpm amb un parell de 40 Nm.
Cdculeu lapotencia dd motor que necessitem S no tenim en compte les perdues.

Exercici 6 Puntuacié 1

Cdculeu la poténcia consumida en accionar unamequina s les pérdues son de8kW i d
rendiment és dd 60 %.

Exercici 7 Puntuaci6 1

Un liquid passa per una canonada que té un tram de 20 cm de diametre i un dtre de 10
cm de didmetre. En d tram de 20 cm de diametre té una velocitat de 0,5 s,
Cdculeu lavdoditat en € tram de 10 cm de diametre.

Exercici 8 Puntuacio 1

En unatranamissié per corretja, la politja motora té un diametre de 200 mmii la
receptora de 500 mm.

Cdculeu lavdoditat angular de lapolitjamotoras lareceptora té una veocitat de
300 rpm.
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